

बॉक्स ऑफिस पर फिल्म मुंज्या ने भारत में पार किया 100 करोड़ रुपये की कमाई का आंकड़ा



मोना सिंह, शरवरी वाघ और अभय वर्मा की फिल्म मुंज्या को सिनेमाघरों में रिलीज का पांचवां सप्ताह चल रहा और यह दर्शकों के बीच अपनी पकड़ मजबूत बनाए हुए है। कलिक 2898 एडी के तूफान के आगे फिल्म अब भी टिकी हुई है, लेकिन वक्त के साथ इसकी रफ्तार ६ गीमी हो चुकी है। हालांकि, 31वें दिन मुंज्या की कमाई में इजाफा देखने को मिला और अब इस फिल्म ने भारत में 100 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया है।

बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक की रिपोर्ट के मुताबिक, मुंज्या ने अपनी रिलीज के 31वें दिन यानी पांचवें रविवार को 1.05 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 104.31 करोड़ रुपये हो गया है। दुनियाभर में मुंज्या ने 120 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार कर लिया है। हॉरर के साथ कॉमेडी के तड़के से भरपूर इस फिल्म का निर्माण दिनेश विजान ने किया है। आदित्य सरपोतदार ने इस फिल्म का निर्देशन किया है।

बॉक्स ऑफिस पर मुंज्या का सामना कार्तिक आर्यन की फिल्म चंद्र चोपियन से हो रहा है। यह फिल्म 14 जून को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और बॉक्स ऑफिस पर इसका दैनिक कारोबार 60 करोड़ रुपये की ओर है। इसके अलावा प्रभास, दीपिका पादुकोण, अमिताभ बच्चन जैसे सितारों से सजी फिल्म कलिक 2898 एडी भी सिनेमाघरों में लगी हुई है। नाम अश्विन निर्देशित फिल्म की कहानी महाभारत काल से शुरू होकर कलयुग के अंत तक जाती है।

ब्लैक आउटफिट में प्रज्ञा जैसवाल ने दिखाई सिजलिंग अदाएं, फोटोज ने बढ़ाया इंटरनेट का पारा



साउथ की खूबसूरत एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल आए दिन अपनी लेटेस्ट तस्वीरें इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट कर अक्सर फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींच लेती हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया पर पोस्ट होते ही चंद ही मिनटों में वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने बेहद ही खूबसूरत सी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनका कातिलाना अवतार देखकर फैंस एक बार फिर से अपने होश खो बैठे हैं।

एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो अक्सर फैंस उनके हर एक लुक पर अपना दिल हार जाते हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने बेहद ही शानदार फोटोशूट की तस्वीरें फैंस के बीच शेयर की हैं। इन तस्वीरों में वो अपने कातिलाना अंदाज से लोगों के बीच कहर बरपा रही हैं।

एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर उनके लुक्स की तारीफ करते नहीं थकते हैं। इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस ने ब्लैक कलर का रिब्लिंग लहंगा पहना हुआ है, जिसमें वो एक से बढ़कर एक सिजलिंग अंदाज में पोज देते हुए नजर आ रही हैं। गले में नेकलेस, खुले बाल, मिनिमल मेकअप और न्यूड शेड लिपस्टिक लगाकर एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने अपने आउटलुक को कंलीट किया है। प्रज्ञा जैसवाल सोशल मीडिया लवर हैं और आए दिन अपनी ग्लैमरस फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर अक्सर फैंस को अपने कातिलाना हुस का दीदार करवाती रहती हैं। एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल की इंस्टाग्राम पर फैंस फॉलोइंग लिस्ट काफी तगड़ी है। उन्हें 2.5 मिलियन यूजर्स इंस्टाग्राम पर फॉलो करते हैं।

विजय सेतुपति स्टारर महाराजा का 12 जुलाई को नेटफिलक्स पर होगा प्रीमियर, हिंदी में भी देख सकते

साउथ सुपरस्टार विजय सेतुपति की बहुप्रतीक्षित फिल्म महाराजा 12 जुलाई को नेटफिलक्स पर रिलीज होने के लिए पूरी तरह तैयार है। निर्माताओं ने आज फिल्म का धमाकेदार पोस्टर जारी किया है, जिसमें विजय सेतुपति खून से लतपथ कुर्सी पर बैठे दिख रहे हैं। उनके पीछे पुलिस वाले खड़े हैं। यह पोस्टर फिल्म की कहानी और उसमें छिपे रहस्यों की एक झलक दिखाता है। महाराजा तमिल भाषा की एक्शन थ्रिलर फिल्म है, जिसे पंगाल के मौके पर 14 जून को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया था। फिल्म में विजय सेतुपति एक ऐसे शासक की भूमिका निभा रहे हैं, जिसकी लक्ष्मी चोरी हो जाती है। इस घटना के बाद कई चौकाने वाले राज सामने आते हैं और महाराजा उन रहस्यों को सुलझाने और चीजों को ठीक करने के लिए हर हद तक जाने को तैयार है। यह फिल्म तमिल, तेलुगु, मलयालम, कन्नड़ और हिंदी भाषाओं में नेटफिलक्स पर उपलब्ध होगी। फिल्म के निर्माताओं का मानना है कि यह फिल्म विभिन्न भाषाओं के दर्शकों को पसंद आएगी और यह नेटफिलक्स पर एक बड़ी सफलता हासिल करेगी। फिल्म में विजय सेतुपति एक नाई की भूमिका में दिखें हैं, जिसकी पूरी दुनिया उसका बच्चा है। घर में एक दिन खबैती पड़ जाती है और वह बदला लेने के लिए निकलता है। वह पुलिस स्टेशन जाकर शिकायत करवाता है कि तीन लोगों ने उसपर हमला किया है और उसकी बेटी के बचाने



वाली लक्ष्मी की चोरी हो गई है अब ये लक्ष्मी क्या है ये जानने के लिए फिल्म के ओटीटी पर रिलीज होने का इंतजार करें



वेब सीरीज मिक्सचर में नजर आएंगी अनुष्का रंजन

बॉलीवुड एक्ट्रेस अनुष्का रंजन अपने अपकमिंग प्रोजेक्ट को लेकर सुर्खियों में हैं, बताया जा रहा है कि वह हनीश कालिया के निर्देशन में बनी एक्शन थ्रिलर सीरीज मिक्सचर में अहाना कुमरा के साथ नजर आएंगी।

अहाना कुमरा 'द एक्सोड' टल

प्राइम मिनिस्टर, सलाम वेंकी, लिपस्टिक अंडर माई बुर्का और खुदा हाफिज जैसे बड़े प्रोजेक्ट्स में नजर आ चुकी हैं। मिक्सचर एक मनोरंजक सीरीज है, जिसमें अपराध और रहस्य की दुनिया है। सीरीज का हिस्सा बनने पर अनुष्का रंजन ने कहा, मैं मिक्सचर के कलाकारों के साथ काम करके और इस एक्शन थ्रिलर में शामिल होकर बेहद एक्साइटेड हूँ। इस प्रोजेक्ट ने अपनी कहानी और किरदारों के जरिए मुझे नई ऊंचाइयों पर पहुंचाया है। अनुष्का ने कहा, कहानी में आए उतार-चढ़ाव ने मुझे लगातार बांधे रखा। गोवा और मुंबई के शूटिंग एक्सपीरियंस ने रोमांच को बढ़ा दिया। मैं दर्शकों के साथ इस सफर को साझा करने के लिए बेताब हूँ और ऐसी प्रतिभाशाली टीम के साथ काम करने के अवसर के लिए आभारी हूँ। पिनाका एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित मिक्सचर इस साल के आखिर में रिलीज होगी। इसकी शूटिंग गोवा के खूबसूरत लोकेशन और मुंबई की व्यस्त सड़कों पर हुई है, जो दर्शकों के लिए रोमांचक एक्सपीरियंस होगा। एक्ट्रेस के बारे में बात करें तो, अनुष्का रंजन का जन्म मुंबई में 1 अक्टूबर 1990 को हुआ। उनके पिता एक्टर व डायरेक्टर शशि रंजन हैं। उन्होंने डिप्लोमा डिप्लोमा से 2 साल का एक्टिंग डिप्लोमा किया और फिर कई सालों तक नादिरा बब्बर के थिएटर ग्रुप में भी काम किया। अनुष्का ने गुरुजी वीरू कृष्णा से कथक की ट्रेनिंग ली, वह एक ट्रेड कथक डांसर हैं। उन्होंने 2015 में फिल्म वेंडिंग पुलाव से डेब्यू किया। इसके बाद वह बत्ती गुल मीटर चालू में नजर आईं। इसके अलावा, उन्होंने वेब सीरीज फितरत में काम किया।



सारिपोधा सानिवारम के फर्स्ट लुक में पुलिस किरदार में दिखीं प्रियंका मोहन

नानी अभिनीत अपकमिंग फिल्म सारिपोधा सानिवारम से एक्ट्रेस प्रियंका मोहन का फर्स्ट लुक सामने आया है। तस्वीर में वह एक पुलिस अधिकारी के रूप में एक बैग पकड़े आसमान की ओर देखती दिखाई दे रही हैं।

फिल्म में एक्ट्रेस चारु की भूमिका निभा रही हैं। निर्माताओं ने सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस का पहला लुक शेयर किया है।

उन्होंने कैप्शन में लिखा, सूर्या सैटरडे से चारुलता के रूप में प्रियंका मोहन ऑफिशियल का परिचय, वह सीधे आपके दिलों तक रिपोर्ट करने के मिशन पर हैं।

हाल ही में फिल्म का पहला सिंगल गरम गरम भी रिलीज किया गया, जिसे काफी सकारात्मक प्रतिक्रिया मिली थी।

निर्माताओं ने फिल्म से नानी का लेटेस्ट लुक भी जारी किया था, जिसमें उनके किरदार का एक अलग पक्ष दिखाया गया था। नए पोस्टर में नानी को ज्यादा शांत और संयमित दिखाया गया है, जो उनके किरदार के शांत पक्ष को दिखाता है।

डीवीवी एंटरटेनमेंट द्वारा निर्मित, सारिपोधा सानिवारम विवेक अथरेया द्वारा लिखित और निर्देशित है। फिल्म में एसजे सूर्या और साई कुमार भी हैं।

मोदी ने फिल्म का किया जिक्र तो याद आयी रूस की 'मरीना'



उन्हें पहचान ही नहीं पाएंगे। फिल्म में राजू बने राज कपूर जब जैमिनी सर्कस में काम करने जाते हैं तो वहां उनकी मुलाकात सर्कस में काम करने वाली मरीना से होती है। मरीना अपने साथी कलाकारों से साथ रूस से इंडिया सर्कस करने आती है। यहां स्टेज पर साथ काम करते करते राजू को मरीना से प्यार हो जाता है और मरीना भी राजू को चाहने लगती है। लेकिन सर्कस खत्म होने के बाद मरीना वापस रूस चली जाती है और राजू का दिल टूट जाता है। देखा जाए तो फिल्म में सेनिया का रोल छोटा था लेकिन वो फिल्म का काफी अहम हिस्सा था। मरीना की बात करें तो फिल्म की शूटिंग खत्म होने के बाद सेनिया सचमुच रूस चली गई थी। आपको बता दें कि सेनिया एक प्रोफेशनल बैले डांसर देखेंगे तो शायद पहली नजर में